

**MS Students Achieve Excellent Success
in IIT-JEE (Advanced) 2020
Management felicitate students**

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے 2020 آئی آئی ٹی نتائج

طلبہ کی ریکارڈ کامیابی، محمد لطیف خان، معظم حسین، انور احمد اور افضل الرحمن کی مبارکباد



جزل رینک	رول نمبر	نام طالب علم	سلسلہ نشان	ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی (پریس نوٹ) حیدرآباد-5۔ اکتوبر 2020 میں فحشیں حاصل کیں۔
1807(OBC)	6210001	عمر فاروق احمد	1-	آئی آئی ٹی اور آئی آئی ٹی آئی کے درمیان افتخار کے حامل کیونٹی میں
7195	6232362	سہیل فراز صدیقی	2-	اللہ بڑے پیار سے پرشور بیداری کے ساتھ تحریک اور تربیت فراہم کرتے ہوئے ان نتائج کے حصول میں معاونت کی۔ ایم ایس میں تربیت حاصل کئے ہوئے دو کے مجملہ ہر ایک طالب علم نے ہندوستان کے سرکردہ آئی آئی ٹی ایس آئی آئی ٹی ایس آئی ٹی ایس وغیرہ جیسے سرکردہ اداروں میں کوالیفائیڈ ہونے کا اعزاز حاصل کیا۔ ان کے علاوہ آئی آئی ٹی مینی کی جانب سے منعقدہ پوسی ای ای ڈی میں غیر معمولی نتائج رہے اور ہمارے طالب علم نو سینٹری پی نے کل ہند سطح پر 21 واں درجہ (اوبی سی) حاصل کیا۔ BITSAT 2020 میں بھی ہمارے طلبہ نے اعظم ترین فیصد کے ساتھ فحشیں حاصل کیں۔ جس کے نتیجے میں تمام قومی اداروں میں انہیں مقام حاصل ہوا ہے۔ اس مبارک موقع پر سال رواں 2020-21 کے لئے ایم ایس اداروں کے مستحق طلبہ (جنہیں کورونا وبا کے دوران مالی مسائل کا سامنا ہے)۔ انہیں ایم
4180	6232053	سید عبدالستین	3-	
92(OBC)	6190174	عبداللہ محمد	4-	

ایس کی جانب سے ایک کروڑ روپے اسکالرشپ اعلان کیا گیا ہے۔ صدر نشین ایم ایس محمد لطیف خان، معظم حسین سینئر ڈائریکٹر، انور احمد میٹنگ ڈائریکٹر اور افضل الرحمن ڈائریکٹر نے طلباء کو مبارکباد پیش کی۔

تعداد نے 2020 میں فحشیں حاصل کیں۔ آئی آئی ٹی اور آئی آئی ٹی آئی کے درمیان افتخار کے حامل کیونٹی میں اللہ بڑے پیار سے پرشور بیداری کے ساتھ تحریک اور تربیت فراہم کرتے ہوئے ان نتائج کے حصول میں معاونت کی۔ ایم ایس میں تربیت حاصل کئے ہوئے دو کے مجملہ ہر ایک طالب علم نے ہندوستان کے سرکردہ آئی آئی ٹی ایس آئی آئی ٹی ایس آئی ٹی ایس وغیرہ جیسے سرکردہ اداروں میں کوالیفائیڈ ہونے کا اعزاز حاصل کیا۔ ان کے علاوہ آئی آئی ٹی مینی کی جانب سے منعقدہ پوسی ای ای ڈی میں غیر معمولی نتائج رہے اور ہمارے طالب علم نو سینٹری پی نے کل ہند سطح پر 21 واں درجہ (اوبی سی) حاصل کیا۔ BITSAT 2020 میں بھی ہمارے طلبہ نے اعظم ترین فیصد کے ساتھ فحشیں حاصل کیں۔ جس کے نتیجے میں تمام قومی اداروں میں انہیں مقام حاصل ہوا ہے۔ اس مبارک موقع پر سال رواں 2020-21 کے لئے ایم ایس اداروں کے مستحق طلبہ (جنہیں کورونا وبا کے دوران مالی مسائل کا سامنا ہے)۔ انہیں ایم

MS Students score highest rank in IIT 2020 (Advanced)

ایم ایس اکیڈمی کے تربیت یافتہ طلبہ کو آئی آئی ٹی 2020 میں اعلیٰ رینک کا حصول



حیدرآباد:- ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی ایک ایسا واحد تعلیمی ادارہ ہے جہاں آئی آئی ٹی کی تربیت پانے والے طلبہ نے اعلیٰ رینک حاصل کیے ہیں۔ آئی آئی ٹی 2020 میں نشستیں محفوظ کرنے میں ایم ایس نے طلبہ کو بہترین تربیت فراہم کی ہر دو میں سے ایک طالب علم جس نے ایم ایس میں تربیت حاصل کی۔ ہندوستان کے سرفہرست اداروں بنام آئی آئی ٹی، این آئی ٹی، بی آئی ٹی ایس وغیرہ میں کوالیفائی ہوتے ہیں۔ ایم ایس آئی آئی ٹی نیت اکیڈمی، حیدرآباد سے JEE ایڈوانسڈ 2020 میں اعلیٰ رینک حاصل کیے۔۔۔

MS Students score Ranks under 100 in IIT-JEE (Advanced) Management announces 1-Crore Scholarship for deserving students

ایم ایس باوقار آئی آئی ٹی کے سرکردہ 100 کی صف میں شامل مستحق طلبہ کیلئے ایک کروڑ روپے کے اسکالرشپس کا اعلان

ایم ایس کے طلبہ نے اعلیٰ فیصد کے ساتھ نشتیں حاصل کیں اور کئی طلبہ کو تمام تومی سطح کے اداروں میں بھی نشتوں حاصل ہوئیں۔ ایم ایس نے اس پر سرت موقع پر تعلیمی سال 2020-21ء کے لئے ایم ایس کے اداروں میں زیر تعلیم مستحق طلبہ کے لئے ایک کروڑ روپے کے اسکالرشپس کا اعلان کیا ہے۔ یہ اسکالرشپس ان طلبہ کو دیئے جائیں گے جو کوویڈ 19 کی وباء کے باعث مالی مسائل کا سامنا کر رہے ہیں۔ ایم ایس آئی آئی ٹی نیٹ اکیڈمی حیدرآباد کے تربیت یافتہ کئی طلبہ کو بہتر رینک حاصل ہوا۔ ان میں عبداللہ محمد کو اوپنی سی زمرہ میں 92 واں جنرل رینک حاصل ہوا ہے۔ اسی طرح او میرا ایم بی سرتی کو 453 واں، محمدستان کو اوپنی سی زمرہ میں 1306 واں، ہاشم محمد حمید کو اوپنی سی زمرہ میں 1423 واں، عبدالرحمن کو اسی زمرہ میں 1426 واں، اہل ایم کو اسی زمرہ میں 1430 واں، امین احمد پی کو اسی زمرہ میں 1683 واں، عمر فاروق احمد کو اوپنی سی زمرہ میں 1807 واں، محمد فوزان کو اسی زمرہ میں 2201 واں، محمد اسلم کو اسی زمرہ میں 3271 واں، سید عبدالستین کو 4180 واں، سہیل فراز صدیقی کو 7195 واں، محمد صمد حسین کو 8493 واں رینک حاصل ہوا ہے۔ اسی طرح عبداللہ محمد کو 450 کے منجملہ 394 نشانات حاصل ہوئے اور او میرا ایم بی سرتی نے بھی 450 کے منجملہ 390 نشانات

حیدرآباد۔ 15 اکتوبر (پریس نوٹ) ایم ایس اس سال باوقار آئی آئی ٹی کے سرکردہ 100 کی مسلم طبقہ میں آئی آئی ٹی اور آئی ٹی آئی کے درمیان فرق محسوس نہیں ہوا کرتا تھا۔ الحمد للہ ایم



او میرا سرتی



عبداللہ محمد



سید عبدالستین



سہیل فراز



محمد حسن



عباد الرحمن



اہل



فوزان



محمد اسلم

ایس نے اجتماعی بیداری پیدا کرتے ہوئے طلبہ کو راغب کیا، انہیں تربیت دی اور یہ نتائج حاصل کرنے میں مدد کی۔ ان قابل تقلید نتائج کے علاوہ آئی آئی ٹی ممبئی کی جانب سے منعقدہ یوسیڈ میں ہمارے طالب علم مسطری پی نے اوپنی سی زمرہ میں 21 واں آل انڈیا رینک حاصل کیا۔ بٹ سائٹ 2020ء میں

صف میں شامل ہونے والا پہلا اقلیتی ادارہ بن گیا ہے۔ ایم ایس میں تربیت حاصل کرنے والے ہر دو میں سے ایک طالب علم ہندوستان کے نامور اداروں جیسے آئی آئی ٹی، این آئی ٹی، بیس وغیرہ کے لئے کوالیفائی ہوئے ہیں۔ ایم ایس کے تربیت یافتہ ایک تہائی طلبہ کو 2020ء میں نشتیں حاصل ہوئی ہیں۔